

# 上班时看股票被行政警告

## 东昌府区、高唐通报10起“庸懒散”典型问题

本报聊城12月15日讯(记者 张跃峰) 15日,东昌府区纪委监委及高唐县纪委通过聊城市纪委监委网站对外公布了多起违反中央八项规定精神和“庸懒散”典型问题,除一起为工作日午间饮酒外,其他都是上班时间玩游戏、看股票等情况。

东昌府区纪委监委通报了7起典型问题。11月7日,古楼街道办事处向阳社区工作人员程兴剑工作日午间饮酒,其行为已构成违反廉洁自律错误,古楼街道党委给予其党内警告处分,并对社区书记李亚男进行诫勉谈话;11月14日,聊城市第七中学教师刘霄在工作时间用手机看视频,违反了工作纪律,区教育局给予其行政警告处分;11月14日,聊城市第四中学教师张启祥在工作时间用办公电脑浏览股票网页,违反了工作纪律,区教育局给予其行政警告处分;11月20日,区农机局培训科科员刘辉在工作时间浏览与工作无关网页玩游戏,违反了工作纪律,区农机局给予其行政警告处分并罚款200元;11月25日,区住建局办公室工作人员杨广瑞在工作时间玩游戏,违反了工作纪律,区住建

局给予其行政警告处分;11月25日,区住建局办公室临时工作人员亢凯在工作时间玩游戏,违反了工作纪律,区住建局扣除其一个月工资;11月28日,区水产局工作人员管立民在工作时间玩游戏,违反了工作纪律,区水产局给予其行政警告

处分。高唐县纪委通报了3起违反中央八项规定精神和“庸懒散”典型问题,高唐县经合局刘保强上班时间浏览与工作无关网页,县经合局给予其行政警告处分,其分管负责同志向县纪委作出检查;高唐县环保局

田军上班时间浏览购物网站,县环保局给予其行政警告处分,其分管负责同志向县纪委作出检查;高唐县工业办张铁军上班时间浏览与工作无关网页,县工业办给予其行政警告处分,其分管负责同志向县纪委作出检查。

## 65岁以上老人可免费乘公交

本报聊城12月15日讯(记者 刘云菲 通讯员 王淑菊) 15日,记者从市老龄委了解到,为进一步做好聊城市老年优待工作,结合聊城市实际,对《聊城市优待老年人规定》部分条款进行修改和补充。

六十五周岁以上的老年人免费乘坐市内公共交通工具,已满六十周岁不满六十五周岁的老年人免费或半价乘坐市内公共交通工具。六十周岁以上的农村老年人不承担兴办公益事业的筹劳义务。六十周岁以上的老年人免费进入公共文化馆、图书馆、博物馆、科技馆、美术馆等场所。

完善高龄补贴政策,具有本市户籍的80—89周岁的老年人,按每人每月发放30元高龄补贴。各县(市区)在不低此标准的前提下可适当上调发放标准。市级财政承担市直老年人高龄补贴经费支出。无劳动能力、无生活来源、无赡养人和抚养人的老年人,或者其赡养人和抚养人确无赡养、扶养能力的老年人,享受最低生活保障的老年人,以及属于重点优抚对象的老年人死亡的,免除基本丧葬服务费。政府投资兴办的养老机构应当对无劳动能力、无生活来源、无赡养人和抚养人,或者其赡养人和抚养人确无赡养、扶养能力的老年人无偿提供供养和护理服务;优先保障经济困难的孤寡、失能、高龄等老年人的服务需求。

市老龄委工作人员介绍,《聊城市优待老年人规定》是2012年制定实施,之前规定70周岁以上的老年人免费乘坐市内公共交通工具,已满65周岁不满70周岁的老年人免费或半价乘坐市内公共交通工具。现在扩大了范围,全市在60岁至65周岁的老年人大约占到老年人总数的四成,比例比较高,大约有22.5万人。此次规定还补充了本市户籍的80—89周岁的老年人的高龄津贴,以前的规定高龄津贴只在90岁至99岁之间,市直是每人每月100元,县市区大多实行的是每人每月50元。

# 全市在建工程紧急安全排查

## 不能确保安全的要立即责令停工、停产整改

本报聊城12月15日讯(记者 王传胜 谢晓丽) 为确保全市冬季施工安全,聊城将对全市在建工程进行一次隐患排查整治,对发现不能确保安全的在建工程要立即停产整改。

12月14日下午4时,临清市烟店镇富达轴承厂发生一起在建工程项目坍塌事故,导致4人死亡,10人受伤。为深刻吸取事故教训,按照市委办公室紧急通知要求,市安监局决定立即在全市工贸行业领域组织开展在建工程项目安全排查。

排查范围为全市危险化学品生产经营、化工医药、烟花爆竹、冶金、有色、轻工、机械、建材、纺织、烟草、商贸等工贸行业领域的所有在建工程项目。

排查内容包括:工程是否办理了工程施工许可手续;设计单位名称及相应资质符合情况;施工单位名称及相应资质符合情况;监理单位名称及相应资质符合情况;是否制定施工方案;建设单位和施工单位是否签订安全管理协议;施工单位是否明确各级人员责任;施工人员是否培训并依法

取证;施工现场环境是否具备安全保障条件;工程勘察资料是否完备。

当前正值低温、大风、雾雪等恶劣天气增多,临近年底在建工程项目普遍存在赶工期、抢进度现象,极易引发建筑施工安全事故。全市组织开展相关工贸行业领域在建工程项目安全排查,全面摸清在建工程项目底数,督促各建设单位完善建设相关手续,严格落实在建工程项目各项安全生产措施。市住建委也将组织人员进行明查暗访。

要按照“全覆盖、零容忍”

的工作要求,对排查中发现的建设单位各类事故隐患,要严格按照相关规定,能立即整改的要现场监督整改,不能确保安全的要立即责令停工、停产整改。对隐患整改情况要跟踪复查,凡是整改不到位的,一律不得继续施工,并对企业及相关负责人采取经济处罚、警示约谈、通报批评等措施。对于设计单位、施工单位、监理单位存在的事故隐患,需移交有关部门要及时移交。坚决整顿治理不符合安全生产条件的施工现场,有效防范事故发生。